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В опитуванні взяло участь 23 здобувача освіти





























Який додатковий освітній компонент (навчальну 

дисципліну), на Вашу думку, доцільно включити до 

освітньо-професійної програми за якою Ви 

навчаєтесь?

• Не знаю

• Мене все влаштовує

• Новітні технології в електропостачанні

• Все влаштовує

• Більше практики

• Не потрібно включати додатковий освітній компонент

• Мене все задовольняє

• Все влаштовує

• Німецька мова

• Більше практики та менше теорії

• Все влаштовує



Вкажіть, будь ласка, яких змін потребує 

освітній процес в коледжі?

• Ніяких

• Ніяких

• Все влаштовує

• Відмінити навчання по суботам

• Більше дистанційного

• Наразі, мені все довподоби

• Не потребує

• Не яких

• Мене все задовольняє

• Більше дозвілля для студентів

• Більше практики та менше теорії


